

НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА
В ЛІПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ
ЩОСУБОТИ

№ 42 (889) | Субота, 27 жовтня 1984 року | Ціна 2 коп.

**ТРУДЯЩІ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!
ПРИСКОРЮЙТЕ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ПРОГРЕС!
НАПОЛЕГЛИВО ВПРОВАДЖУЙТЕ У ВИРОБНИЦТВО ДОСЯГНЕННЯ НАУКИ,
ТЕХНІКИ І ПЕРЕДОВОГО ДОСВІДУ!
НАРОДНОМУ ГОСПОДАРСТВУ — ІНТЕНСИВНИЙ РОЗВИТОК!**

(Із Закликів ЦК КПРС).

ВАХТІ ПЕРЕМОГИ — СТАХАНОВСЬКІ ТЕМПИ З піднесенням

Серед передовиків змагання Нікопольського трубного заводу імені В. І. Леніна з повагою називають сьогодні ім'я М. І. Серб.

Двадцять чотири роки працює він на одному і тому ж підприємстві. Микола Іванович досконало оволодів професією електрозварника.

Передовику присвоєно почесне звання ударника комуністичної праці. Вироб-

ничі завдання він постійно виконує на 150 і більше процентів.

Особливе трудове піднесення у М. І. Серб сьогодні. Він докладає всіх зусиль, щоб успішно виконати планові завдання і соціалістичні зобов'язання останнього кварталу четвертого року одинадцятої п'ятирічки.

Л. ГУНЬКО.

м. Нікополь
Дніпропетровської області.

ЗАКРІПИТИ ДОСЯГНУТЕ, ДОМОГТИСЯ БІЛЬШОГО

Доповідь голови президії ЦП УТОГ П. П. Шпака на пленумі Товариства

Шановні товариші!

Всі завдання, передбачені планом економічного і соціального розвитку УТОГ, виконано. За три з половиною роки одинадцятої п'ятирічки основні фонди Товариства зросли з 56,3 млн. крб. до 64,1 мільйона карбованців на перше липня поточного року, одержано прибутку на 32 проценти більше, ніж за відповідний період попереднього п'ятиріччя.

Обсяг промислового виробництва в 1984 році в порівнянні з 1980 р. зріс в Товаристві на 13,8 процента при запланованому на початку п'ятирічки прирості на цей період 6,3 процента. Питома вага продукції вищої категорії якості досягла в першому півріччі поточного року 18,4 при завданні п'ятирічки на 1984 р. 14,2 процента. А всього з початку п'ятирічки виготовлено продукції вищої категорії якості на суму понад 95 мільйонів карбованців.

Разом з тим, незважаючи на позитивні результати роботи Товариства в цілому, на ряді підприємств мали місце недоліки й упущення, внаслідок чого в окремі роки деякі УВП не справлялися з виконанням планових завдань. Так, в 1981 році Кіровоградське УВП не виконало план виробництва металевих корзин, а Ужгородське УВП-1 — по виробництву меблів. В 1983 році Комунарське УВП не справилося з завданням по виробництву ліжок, Єнакіївське — з обсягу реалізації продукції, Артемівське — по зниженню собівартості вироблюваної продукції.

Незважаючи на те, що в народному господарстві вживають конкретні заходи, спрямовані на підвищення ролі показника собівартості в управлінні економікою, на Кіровоградському, Білоцерківському, Комунарському, Харківському № 2 і Лубенському УВП боротьба за зниження собівартості продукції ослаблена. Замість глибокого вивчення конкретних причин і вжиття заходів для зниження собівартості продукції, керівники цих підприємств йдуть по більш легкому шляху, звертаючись до ЦП УТОГ з проханням про корегування цього показника.

За минулі три з половиною роки в цілому по Товариству впроваджено 429 заходів з нової техніки і 1369 заходів з НОП з економічним ефектом відповід-

но 1 мільйон 139 тисяч і 979 тисяч карбованців.

Прискорення науково-технічного прогресу здійснювалося за рахунок автоматизації і механізації окремих технологічних операцій на підприємствах металообробної галузі, впровадження агрегатно-групових потоків та уніфікації методів обробки — на підприємствах швейної галузі, впровадження ліній розкрюю і калібрування ДСП, форматного обрізування деталей до розміру, фанерування кромок, сушіння лакофарбних покриттів — на підприємствах деревообробної галузі.

Ступінь охоплення робітників механізованою працею в цілому по Товариству досяг 50 процентів.

Позитивних результатів з впровадження заходів нової техніки домоглися Запорізьке, Ворошиловградське, Єнакіївське, Дрогобицьке, Кам'янець-Подільське, Житомирське УВП, Одеське виробниче об'єднання «Електрик», КДВО «Контакт» та ряд інших підприємств.

У той же час на Кіровоградському, Комунарському, Ужгородському УВП-1 та інших підприємствах робота з розвитку науково-технічного прогресу налагоджена ще незадовільно. Як наслідок, на цих підприємствах висока питома вага ручних робіт, низький загальний технічний рівень виробництва.

У розвитку науково-технічного прогресу в Товаристві велика роль належить СПКТБ УТОГ і КДВО «Контакт». За три з половиною роки одинадцятої п'ятирічки силами СПКТБ розроблено 130 одиниць обладнання з розрахунковою умовною річною ефективністю 275 тисяч карбованців, 240 енерго- і ресурсозберігаючих технологічних процесів та прогресивних матеріальних нормативів, умовний річний ефект від впровадження яких перевищує 100 тисяч карбованців.

Силами КДВО «Контакт» за цей період виготовлено 77 найменувань обладнання для 21 підприємства УТОГ, в тому числі за розробками СПКТБ — 66 одиниць. Все це позитивно позначилося на підвищенні технічного рівня ряду підприємств Товариства.

Однак, аналіз результатів використання розробок бюро показує, що частина спроектованого ним обладнання є малоефективною. Так, впровадження стрічкових транспортерів на Сімферопольському УВП дало підтверджений економічний ефект лише 800 крб, автоматизації мірного різання монтажних проводів на Сло-

в'янському філіалі ДВО «Електромагніт» — 900 крб., механізованого проміжвального стола на Івано-Франківському УВП — тільки 200 карбованців, хоча затрати на проектування і виготовлення зазначеного обладнання були в декілька разів вищими.

Київське дослідно-виробниче об'єднання «Контакт» при виготовленні нестандартного обладнання не забезпечує належного контролю за його якістю. Наврядки, при впровадженні на Черкаському УВП візчиків з підйомною платформою виявилось, що вони мають виробничі дефекти: гідропідсилювачі не утримують тиск, з передніх коліс з'являються резинні ободи. Після неодноразових вимог замовника представники КДВО змушені були виїхати до Черкас і на місці усунути недоробки.

У минулому періоді значна увага приділялась також питанням технічного переозброєння виробництва за рахунок впровадження нового технологічного обладнання, що серійно випускається промисловістю. Своєчасне й оперативне введення його в експлуатацію на більшості підприємств позитивно позначилося на успішному виконанні виробничих завдань. Проте до цього часу в цілому по Товариству налічується невстановленого обладнання на 505 тисяч карбованців. Це, зокрема, на ДВО «Електромагніт», Комунарському, Запорізькому та інших УВП.

Деякі підприємства, встановивши технологічне обладнання на фундамент і перевіривши його в графу обліку «знаходиться у монтажі», не здійснюють завершальних робіт по введенню його в експлуатацію. Це в першу чергу стосується Лебединського і Дрогобицького УВП, де до цього часу не функціонують одержані ще в 1981 році преси для фанерування вартістю понад 30 тисяч карбованців кожний, а також Ворошиловградського УВП, де три листоштампувальні автомати вартістю понад 100 тисяч карбованців, одержані в 1980 році, до цього часу не дають продукції.

Окремі керівники, щоб уникнути критики за невикористання обладнання, оформляють його введення в експлуатацію на папері, а фактично воно не працює, займаючи місце в цехах. При цьому нарахована на нього амортизація призводить до здороження собівартості вироблюваної продукції і зменшення прибутку. Так, на Харківському

УВП вважаються введеними в експлуатацію, а фактично не працюють лінії фарбування і сушіння деталей і два шліфувально-полірувальних верстати вартістю 77,6 тисячі карбованців, амортизаційні нарахування на які вже становлять 19,3 тисячі карбованців. Подібні факти мають місце на Ворошиловградському та Дрогобицькому УВП.

В одинадцятій п'ятирічці в Товаристві тривала розпочата раніше робота по дальшій спеціалізації і концентрації виробництва. Разом з тим значна увага була приділена питанням дальшого вдосконалення асортименту продукції. Всього з початку п'ятирічки у Товаристві освоєно випуск 195 нових видів виробів і моделей одягу, в той же час знято з виробництва 135.

З метою підвищення якості вироблюваної продукції на 34 підприємствах УТОГ впроваджена комплексна система управління якістю продукції. І тим не менш за три з половиною роки п'ятирічки на підприємства Товариства надійшло 197 рекламцій, за що сплачено штрафних санкцій 30,4 тисячі карбованців. Особливо незадовільно налагоджено управління якістю продукції на Артемівському, Комунарському, Ужгородському № 1, Черкаському УВП, Львівському швейному підприємстві «Силует» і Донецькому виробничому об'єднанні «Електромагніт». Тут, поруч з виробничими дефектами, викликаними порушеннями технологічної дисципліни, мають місце випадки одержання рекламцій через безвідповідальне ставлення до виконання своїх обов'язків з боку окремих службових осіб. Тільки цим можна пояснити, що Артемівським УВП була поставлена споживачу продукція безштампу ВТК, а Львівським швейним підприємством «Силует» — без пам'яток-інструкцій по догляду за виробом.

Наявність рекламцій свідчить про те, що на згаданих підприємствах не тільки не налагоджено контроль за якістю готової продукції та міжопераційний контроль, але й недостатньо повно впроваджена КСУЯП, оскільки охоплена нею система заходів ще не забезпечила на цих підприємствах перехід від окремих розрізнених заходів до цілої системи комплексної і постійно діючої, що сприяє вищому рівню якості на всіх ділянках виробництва.

Наявність рекламцій свідчить про те, що на згаданих підприємствах не тільки не налагоджено контроль за якістю готової продукції та міжопераційний контроль, але й недостатньо повно впроваджена КСУЯП, оскільки охоплена нею система заходів ще не забезпечила на цих підприємствах перехід від окремих розрізнених заходів до цілої системи комплексної і постійно діючої, що сприяє вищому рівню якості на всіх ділянках виробництва.

(Закінчення
див. на 2 стор.)



Виробничі темпи — найвищі, якість виготовленої продукції — відмінна! Такими принципами користується повсякчас слюсар механоскладальних робіт Конотопського, що на Сумщині, арматурного заводу Олександр Халін.

Вироби, виготовлені бригадою, де працює О. Халін, атестуються Почесним п'ятикутником.

Свої трудові здобутки передовий робітник присвячує 40-річчю Великої Перемоги.

Фото В. БЕРЕСТОВСЬКОГО.

Вагомих успіхів у соціалістичному змаганні на честь 67-ої річниці Великого Жовтня добивається робітниця Єнакіївського УВП В. М. Германович.

В колективі, де працює Валентина Миколаївна, є й менш досвідчені за неї спеціалісти. «Підтягнутися» до рівня передовиків їм допомагають кадрові робітниця. Серед них і В. М. Германович. Жінка розуміє, чим швидше вона «введе в люди» свого підшефка, тим вагомішими будуть трудові здобутки всього колективу.

З Валентини Миколаївни беруть приклад її товариші по праці. Вони, як і їх наставниця, прагнуть достоєрно виконати підвищені соціалістичні зобов'язання, взяті на честь великого свята.

Фото П. МІНДЕЛЯ.



* Доповідь друкується з скороченнями.

